From: Dowran Yagmurow || NG >
Sent: Friday, May 5, 2023 3:59 PM

To: Fiona Marshal | | £''= Behlyarova G <<rbanov

Subject: MnaH geitctenin

[ob6pbiit geHb, goporaa ®uoHal

Hagetocb y Bac Bcé xopowo. N3BuHAKOCH 3a 3a4epKKy oTBeTa Ha Bawe nucbmo. Tenepb 4TO KacaeTca
Mnana aetictenin. MpoekT MNnaHa geicTBUi B HacToAlee Bpema HaxoauTca B KabuHeTe MUHUCTPOB Ha
cornacosaHun. Momumo lMnaHa AeiNcTBUIM Mbl TaKKe HanpaBUAWU NPOEKTbl 3aKOHOB O BHECEHUM
M3MeHeHU N gonoaHeHu B 3akoH «O6 obuwecTeeHHbIXx 06begnHeHnax» (2014 r.) u 3akoH «06
oxpaHe npupoabi» (2014 r.). Mocne cornacosaHua ¢ KabuHeTom MUHUCTPOB yKasaHHble MPOEKTbI U
MnaH gevicteuin byget HanpasaeH Hawmnm MuHuctepcteom B Meanuc (napnameHT). Bce 3agepikku
6b1n cBa3aHbl ¢ Bbibopamn B Megyknuc, KoTopble TO/IBKO YTO MPOLIM B KOHLE MapTa U ceiyac
dopmupyeTca HOBbIN ero coctas. Hagetocb, 4to MnaH aencTenin MoXKeT 6bITb cOrlacoBaH B KOHLE Mas
B Ha4yane uioHa 2023 r.

C yBaXkeHUuem,

JospaH Armypos

Dowran Yagmurow
Otnpasneno u3 [Toursr Mail.ru





